
Citiți Coranul, căci el va veni în Ziua Judecății ca
mijlocitor pentru cei care l-au recitat. Citiți cele două

Capitole luminoase – Surat Al-Baqara și Surat Al
'Imran, căci ele vor veni în Ziua Judecății ca și cum ar

fi doi Nori mari sau două umbre groase sau două
grupuri de păsări cu aripile întinse, pledând în
favoarea celor care le-au recitat. Citiți Surat al-

Baqara, căci dobândirea ei este o binecuvântare,
părăsirea ei este o pierdere, iar cei leneși nu o pot

suporta.»”

Abu Umamah al-Bahili (Allah să fie mulțumit de el) a spus: „L-am auzit pe Trimisul lui
Allah (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra lui) spunând: «Citiți Coranul, căci el va

veni în Ziua Judecății ca mijlocitor pentru cei care l-au recitat. Citiți cele două Capitole
luminoase – Surat Al-Baqara și Surat Al 'Imran, căci ele vor veni în Ziua Judecății ca și
cum ar fi doi Nori mari sau două umbre groase sau două grupuri de păsări cu aripile

întinse, pledând în favoarea celor care le-au recitat. Citiți Surat al-Baqara, căci
dobândirea ei este o binecuvântare, părăsirea ei este o pierdere, iar cei leneși nu o pot

suporta.»”
[Sahih (hadis autentic)] [Narat de Muslim]

Profetul  (Pacea și  binecuvântarea lui  Allah  fie  asupra  lui)  a  îndemnat  la  citirea  constantă  a
Coranului, deoarece el va mijloci în Ziua Judecății pentru cei care îl recită și pun în practică
ceea ce conține. A subliniat în mod special importanța recitării Capitolelor Al-Baqara și Al
'Imran, pe care le-a numit „al-Zahrawayn” (cele două Capitole luminoase) datorită luminii și
călăuzirii pe care o oferă. Răsplata pentru recitarea, meditarea asupra sensurilor și aplicarea
învățăturilor lor va veni în Ziua Judecății sub forma a doi nori, a două umbre, sau a două
grupuri de păsări cu aripile întinse, unite între ele, care îl vor umbri și apăra pe cel care le-a
urmat. Apoi, Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra lui) a subliniat importanța
de a continua recitarea Capitolului Al-Baqara, de a medita asupra sensurilor lui și de a pune
în practică ceea ce conține.  El  (Pacea și  binecuvântarea lui  Allah fie asupra lui)  a arătat că
aceasta aduce binecuvântare și mare folos atât în viața aceasta, cât și în Viața de Apoi.
Părăsirea ei aduce regret și părere de rău în Ziua Judecății. De asemenea, printre meritele
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acestei Surat se numără faptul că vrăjitorii nu îi pot aduce rău celui care o recită.
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